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★热评研修作业
★热评资源分享

★热评论坛研讨
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作业二
提交者:学员程蓉    所属单位:汉源县九襄镇第二幼儿园
引领幼儿学会合作过程中的方法
《幼儿园教育指导纲要(试行)》在幼儿园社会领域的教育目标中提出：“让幼儿乐意与人交往，学习互助、合作和分享”。在合作活动中，能最大限度地促进同伴之间相互交往和相互影响，他们互相帮助、共同探讨、共同合作，能促使不同层次的幼儿在参与中获得进步和成功。而在组织幼儿开展合作学习中，教师的引导起着极为重要的作用。结合实际教学情况，我在引导孩子的合作学习中借鉴了以下方法
　　1、创设情景，引导幼儿发现问题、分析问题，感知了解合作技能 ，在幼儿园共同创造这样的团队集体 。愉快、成功的合作，有赖于良好的交往技能、合作的意识和习惯。根据幼儿具体形象思维的特点，教师可以（1）、为幼儿树立合作的榜样，培养合作意识；（2）、创设良好环境，提供与同伴自由合作的机会；（3）、为幼儿创造合作的机会，提高合作能力；（4）让幼儿体会到与人合作的快乐。通过情景表演、讨论交流、榜样示范等，让幼儿发现问题并习得合作学习的交往技能与方法，

2、认真观察，适时介入，引导幼儿更好地合作学习在合作过程中，教师要认真观察和倾听，分析出现问题的原因，进行适当干预。 
　　3、通过家园共育，提高家长对孩子合作能力的培养教育。

 《幼儿园教育指导纲要》指出：“家庭是幼儿园重要的合作伙伴。应本着尊重、平等、合作的原则，争取家长的理解、支持与主动参与，并积极支持、帮助家长提高教育能力。”家园合作的目的在于利用家长资源，实现家园共育，促进幼儿合作能力的提高，幼儿园在开展幼儿合作教育过程中，要利用各种方法向家长传递一些教育幼儿合作的信息和方法，如通过家园联系栏、家长开放日、亲子活动、家长会等向家长宣传合作的意义，使合作教育延伸到幼儿的家庭生活中。 家长有义务教孩子学会悦纳别人、学会分享、参加有利于产生合作关系的活动。
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中班音乐游戏教案
  发布者：陈梦斯    所属单位：汉源县九襄幼儿园 
教材分析：　　

    《小兔和狼》是一首富有故事性的歌曲，二拍子，旋律简洁流畅、活泼有趣。特别是趣味故事性的歌词，形象生动，便于幼儿记忆。还有幼儿熟悉喜欢的小兔子，都是他们很感兴趣的，也有助于提高他们参与活动的主动性和积极性，特别是最后大灰狼的出现，更是在游戏时把活动气氛推向一个新的高潮，让幼儿在玩玩乐乐中学习，体验快乐，很适合中班幼儿进行活动。　　
活动目标：　　
1、通过玩游戏，熟悉乐曲旋律，演唱歌曲《小兔和狼》。　　
2、用身体动作表现歌曲内容，创编不同的造型。　　
3、体验音乐游戏带来的乐趣。　　
活动准备：　　
1、背景图　　
2、大灰狼头饰、小兔头饰　　
3、小图片若干       　　
活动过程：　　
一 、故事导入　　
1、师:孩子们，看，谁来我们班做客了？（小兔子）我们和小兔子打个招呼吧！　　
   小兔子：小朋友们好！幼儿：小兔子好！　　
2、小兔子：小朋友们，今天我给你们讲个故事！你们想听吗？（讲述故事)　　
一天，小小兔子跳呀跳呀跳到树林里玩，它竖起耳朵仔细听，听到风儿在呼呼地吹，树叶沙沙地响。正当小兔子玩的开心的时候呀，只听！嘭！嘭！哎呀，不好，来了一只大灰狼，吓的小兔赶紧躲了起来，聪明的小兔子躲在大树丛中，大灰狼没有发现它，灰溜溜地走了，小兔又高高兴兴地出来玩了。　　
3、师:故事好听吗？谁来说说在故事里你听到了什么？　　
幼儿：小兔子、狼。（出示背景图，图片小兔子、狼）　　
4、师：小朋友们听的真仔细！　　
二、熟悉旋律、学唱歌曲　　
1、师：这个有趣的故事还能编成一首歌曲呢！你们想听吗？　　
（教师跟着琴声进行第一次范唱）    　　
2、师：好听吗？在歌曲里你听到了什么？（根据幼儿的回答，出示小图片）　　
3、师：这么好听的歌曲，老师还想再来唱一遍呢！你们要竖起耳朵仔细听老师是怎么唱的？（教师跟着琴声进行第二次范唱）（教师边唱边手指图）　　
4、师：你们想来唱一唱吗？我们一起跟着琴声来唱一唱！（师幼一起在座位上唱两遍）　　
5、小朋友们唱的真棒！　　
三、幼儿根据歌词创编相应的动作、以及造型。　　 
1、师：在歌曲里小兔子是怎么样走路的？（请幼儿表演）谁来学一学小兔竖起耳朵听的动作？风儿怎么样?树叶怎么样？（动作）哎呀，谁来了？小兔看到狼后是什么样子的呀？小兔害怕极了，吓的躲了起来。　　
3、师：宝宝们，我们一边唱一边来完整的表演这个故事。　　
四、游戏《小兔和狼》。　　
1、师：《小兔和狼》还能做成游戏，你们想玩吗？听到狼来了，小兔要想个办法不让狼发现，应该怎么办呀？在唱到“哎呀”的时候声音不能很响，不然被狼发现的。　　 
2、配班教师扮演狼，幼儿扮演小兔玩游戏。
3、一幼儿戴上头饰扮狼玩游戏。　　
五、结束部分。　　
师：小兔子们真聪明，大灰狼啊！没捉到小兔子，灰溜溜的走了，我们又可以高高兴兴的到别的地方去玩了！走喽，去玩啦！(音乐声中，幼儿边唱边跳出活动室。)　　


什么是幼儿的社会化?
发布者：刘蓉
什么是幼儿的社会化?
所谓社会化，是指儿童在一定的社会条件下逐渐学习掌握社会规范、正确处理人际关系，妥善自治，从而客观的适应社会生活的心理发展过程。儿童社会化具有双重内涵,一方面社会化是培养儿童的"社会性",即社会化的目标是将儿童培养成为适合社会的人;另一方面社会化是发展儿童的"个性",即社会化要发展儿童的自我概念,并使儿童获得个性。

幼儿期是形成幼儿良好的社会行为和积极的社会情感、促进人格的和谐发展的关键期，幼儿园的社会活动有助于提高幼儿的认知水平，为更好地步入社会做好最初的，也是重要的基础性准备。幼儿的社会学习内容包括认识和掌握社会和价值观念、道德标准、行为方式；形成良好的自我意识；学会按照社会群体的期望和要求调节自己的行为；学会协调自己与他人、个人与群体的关系等方面。

幼儿社会化教育包括：

1、基本生活技能教育，如：使幼儿掌握吃饭、穿衣、语言表达等人类最初的行为方式。
2、促使自我观念发展，使幼儿分清自我与非我两者的关系。
3、养成良好的生活习惯，使幼儿逐渐懂得约束自己的行为，调整好个人与个人，个人与家庭、学校、社会等方面的关系。
4、培养良好的道德品质，使幼儿逐步适应社会规范，具备社会公德。

5、培养社会角色，幼儿随着年龄的增长，会不断扮演适当的性别角色、游戏角色、学校角色、社会角色等。
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